
Марафон до дня безпечного інтернету 

 

"УБИВЦІ ЧАСУ ЧИ ВІРТУАЛЬНІ 

ПОМІЧНИКИ?" 

 

 

Гаслом Дня безпечного Інтернету є вислів 

 

«РАЗОМ ДЛЯ НАЙКРАЩОГО ІНТЕРНЕТУ»! 
 

 

 



Уже традиційно у перший вівторок лютого у всьому світі відзначають День 

безпечного Інтернету. 7 лютого 2023 року в Коростишівському педагогічному 

фаховому коледжі імені І.Я. Франка студентським науковим товариством під 

керівництвом Світлани ЛЕВЧЕНКО було організовано захід «Убивці часу чи 

віртуальні помічники». 

Мета марафону: 

-  формування інформаційної культури здобувачів освіти; 

- ознайомлення студентів з правилами відповідального і безпечної поведінки 

в сучасному інформаційному середовищі; 

- інформування про необхідність критичного ставлення до інформації, 

отриманої з Інтернет-ресурсів, засобів мобільного зв'язку; 

- вивчення правила мережевого спілкування; 

- ознайомлення з адресами допомоги в разі інтернет-загрози. 

Обладнання: відео, стікери, маркери або ручки, комп'ютерна презентація, 

ватман, надписи зі словами Інтернет-термінів, музичний супровід, конверт, 

кольорові смужки. 

Перед початком марафону студентам роздали кольорові смужки паперу, на 

яких протягом заняття їм потрібно було прописати правила мережевого 

спілкування. 

 

 



З вітальним словом до учасників марафону звернулися студенти IV курсу 

ТОВКАЧ Олександра та КОЖЕМ'ЯК 

Діана, які ознайомили всіх присутніх із 

основними проблемами та небезпеками, 

що чекають на теренах Інтернет-

простору.  

 

 

Діана ПРИЩЕПА підготувала відео "Безпечне спілкування в Інтернеті". 

Студенти дискутували над такими питаннями: чим корисний Інтернет? Чим 

шкідливий інтернет?  Які проблеми  можуть виникнути? Чи існує залежність 

соціальних мереж Facebook, Instagram та інших мобільних додатків? Що може 

стати однією з причин депресії?  

  

 

 

 



З правилами та корисними порадами безпечного Інтернету нас 

познайомила Ліана ОНИЩЕНКО. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ігри "Врятувати Гуглика", "Мої онлайн друзі", "Лайк - дизлайк" 

організувала й провела ХОМУТОВСЬКА Людмила, яка закріпила знання 

учасників про правила поводження в Інтернеті. 

 

 



 

Як підсумок роботи учасниками 

марафону було створено 

"ЛАНЦЮЖОК БЕЗПЕЧНОГО 

ІНТЕРНЕТУ". 

 

 

 

 

 

 

 

 

МИ ЗА БЕЗПЕЧЕНИЙ ІНТЕРНЕТ! 

 

 

 

 

 

 

#унасцікаво 

#майбутнівчителі 


